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Interpelacja w sprawie stadionu Hutnika Kraków oraz części hali Hutnika.   

 

W ubiegłorocznym budżecie i powiązanym z nim WPF-ie - po moich poprawkach - 

zabezpieczone zostały środki finansowe sumarycznie 2,5 mln zł na „Opracowanie projektu 
budowlanego oraz dokumentacji wykonawczej dla przebudowy stadionu miejskiego KS 

Hutnik” 

W tegorocznym budżecie i w powiązanym z nim WPF-ie znajdują się środki odpowiednio 0,6 
mln i 2,4 mln zł  na zadanie ZIS/S1.177/24 „Przebudowa Stadionu Miejskiego KS Hutnik” 
celem: Poprawy jakości wykonywanych usług sportowych. Zarząd Infrastruktury Sportowej 

określił w tym budżecie zakres rzeczowy na rok  2025: 
 

1) Ogłoszenie zamówienia publicznego na opracowanie dokumentacji projektowej. 

2) Zawarcie umowy na opracowanie dokumentacji projektowej. 

3) Rozpoczęcie opracowania dokumentacji projektowej. 

 W nawiązaniu do publicznych deklaracji jakie padły 22 marca 2025 r. - podczas gali 
jubileuszowej na 75-lecie Hutnika Kraków - ze strony posła RP Rafała Komarewicza, 
następnie ze strony dyrektora ZIS Tomasza Marca o potrzebie relatywnie szybkiej realizacji 
przebudowy stadionu Hutnika Kraków zwracam się z prośbą o udzielenie następujących 
informacji : 

1. Na jakim etapie jest realizacja zadania ZIS/S1.177/24 „Przebudowa Stadionu 
Miejskiego KS Hutnik”, 

2. Jak wygląda tegoroczny harmonogram w zakresie terminów realizacji punktów ww. 
zakresu rzeczowego tego zadania budżetowego, w tym w szczególności proszę o 
podanie planowanego terminu „Ogłoszenia zamówienia publicznego na opracowanie 
dokumentacji projektowej”. 

Ponadto proszę o informację: 

1. Czy uporządkowane zostały ze strony ZIS „umowy” z podmiotami, których reklamy 
znajdują się od wielu lat na stadionie Hutnika, a które są eksponowane „bezkosztowo” 
ze strony reklamowanych. 

2. W nawiązaniu do mojej poprawki budżetowej nt. zagospodarowania pomieszczeń 
dawnego basenu w hali Hutnika pod kątem gimnastyki sportowej, mieszanych sztuki 
walk, czy trwają w ZIS-ie prace rozpoznawcze w zakresie tego tematu. 
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